



假护照频现“裸官”外逃路

今年的最高人民检察院工作报告中,增加了“加大对逃犯和犯罪嫌疑人的追捕追赃力度”表述。分析人士认为,对于“裸官”外逃,既要“抓得回来”,更要“堵得住”。堵住“裸官”外逃之路,护照是重中之重。

根据近年来“裸官”外逃的案例分析,能够得出一条清晰的路径:转移资产——家属先行——准备护照——猛捞一笔——辞职/不辞而别——藏匿寓所——获得身份。

在这一链条中,护照的准备非常关键。一些被查获的贪官,不少都拥有一个或多个真假护照。江西省原副省长胡长清在案发时,办案人员搜出贴有胡长清照片的假身份证两个,化名高峰和胡诚,护照两本,化名陈凤齐和高峰。

外逃贪官,有些人是利用不上交的私人护照,更多人是用假身份证再办一个护照,这些都不在审批、报备之列,单位根本监控不到。也有贪官利用手中所握权力,能够通过公安机关办理真护照——当然,是改名换姓的。胡长清案发后交代,其假身份证是南昌市某派出

所副所长给办的,胡长清也给妻子和子女办了假身份证和因私出国护照。又如,茂名市原市委书记罗荫国、茂名市原常务副市长杨光亮都被查出持有多个身份证件。在这种情况下,官员使用其他身份因私出国自然很容易得逞。

浙江省永康市委原常委、政法委书记朱兵也栽在“假护照”上:2009年初开始,朱兵让人找到了一个与自己年龄、身高、相貌等相似的外地人冒名顶替办理护照,后因伙同“替身”到江西弋阳县公安局办理往来港澳通行证时被识破,朱兵因此被抓。

值得关注的是:在“裸官”利用假护照外逃的路径中,违法办理的“人情证”“关系证”频频出现,暴露了在严格控制的证件上存在的腐败以及背后的权权、权钱交易,须大力整治打击。据新华社



逃 新华社发 徐骏 作

新闻背景

形形色色的假护照

根据福建省公安厅出入境管理局处2012年提供给新华社记者的一份关于弄虚作假骗取护照情况的调研报告,从查处案件看,弄虚作假骗取护照的表现形式主要有5类:一人持双重户籍办理多本不同身份护照;冒用他人身份骗取护照;伪造他人身份骗取护照;办理他人户籍、身份证件骗取护照;直接伪造出入境证件。

2012年5月起,我国电子普通护照正式签发启用,因采用大量新型防伪技术,并内置高性能的加密智能芯片,为持照人带来更多的便利:一是电子普通护照应用数字签名技术对芯片内存储的持照人信息进行保护;二是电子普通护照存储了持照人的指纹等生物特征信息,为持照人获得自助通关等更加便利的出入境服务创造了条件;三是电子普通护照有助于各国移民和边检查验部门在颁发签证及口岸查验中迅速识别证件真伪。据新华社

重庆被摔下25楼男童已可独立行走



原原在病床上玩耍
新华社记者 刘潺 摄

备受关注的重庆长寿被摔下25楼的男童原原日前恢复良好,记者现场看到,男童通过近一个月的康复治疗,已经可以独立行走。

去年11月25日,重庆长寿区发生了一起10岁女孩李某摔打婴儿事件。据警方调查走访、调看小区视频监控录像,肇事女孩在某小区电梯里对受害人原原进行了殴打,随后将受害人从电梯抱回25楼家中,在客厅沙发上再次实施殴打,又将受害人抱至阳台栏杆上逗玩,导致受害人从25楼坠落摔成重伤。

据男童家长介绍,由于长期卧床,接受康复治疗前,原原的左手和左脚已经萎缩。1月10日,原原转到康复中心开始接受康复训练,至3月12日,原原靠腰部力量自己可以独立走路了,手臂也可以自己抬起,但左脚还是不能承重。

据悉,因行为人李某只有10周岁,未到刑事责任年龄,故公安机关依法决定不予立案刑事案件侦查,而受害婴儿家属已在去年12月初提起民事诉讼,区法院已受理此案。

据新华社

十八大后被查官员中至少有12个博士

官员读博士“图虚名,招实祸。真想建议中组部把这些博士招来考一下。好几个贪官都是博士。我抨击不学无术、注水的博士。”日前,全国政协委员孟学农,在接受媒体采访时的一番话引起人们注意。梳理公开资料发现,十八大以来,副厅(局)级以上落马官员超60人。其中,博士学历官员至少12人,约占落马官员的1/5。而官方去年的数据显示,改革开放以来,我国迄今共培养50多万名博士。

3博士因涉不雅视频被免
衣俊卿、刘铁男是落马博士高官里,最有名的两人,均为副部级官员。衣俊卿被免职前担任中央编译局局长,刘铁男任国家能源局局长。巧合的是,衣俊卿、刘铁男都曾被网络举报。其中,衣俊卿是因生活作风问题被女博士后曝光。和一些官员学历被指“造假”不同,衣俊卿“学品官声俱佳”。

王永春是中石油高管,曾任中国石油天然气集团公司副总经理、大庆油田有限责任公司总经理。作为中科院地质学博士,教授级工程师,他是中石油高管中为数不多的地质学专家。

彭智勇、罗广、粟志光落马前分别是重庆市九龙坡区委书记、西

南证券股份有限公司董事长、重庆市城市建设投资(集团)有限公司副总经理。这3名重庆的厅级干部,均涉开房不雅视频事件而被免。履历上看,3人是在当地的大学获得了博士学位。

为何落马官员博士多?

落马官员里,为什么这么多人拥有博士学位?

“不是老人变坏了,而是坏人变老了。”这句网络上的戏谑之语套用在此也许合适:不是官员读了博士“变坏了”,而是越来越多的官员为了仕途,“只好再读两年书”。媒体报道,早在6年前,中国的博士授予数量已经超过美国,攀升至世界第一。其中相当一部分是政府在职公务员,有的身居要职。但含金

量却始终遭质疑。中组部的一个抽样调查显示,九成以上的各级官员参加过各类研究生班等“学位速取”教育培训。

《南都周刊》一篇文章显示,十八大之前落马的王立军,曾拥有很多个硕士博士EMBA学位,29所大学和研究机构的教授博导研究员等,一百多项专利。但身边人称他不懂英语,不怎么会上网。

官员学习任务由秘书或者导师代劳,论文被指抄袭、造假等新闻更不鲜见。早有专家指出,高级领导干部能够拿高文凭,一是入学容易,即使需考试也有办法通过;二是学习经费、时间都很容易想办法解决。

“真想建议中组部把这些博士招来考一下”。难怪孟学农委员对媒体这样表示。

据《新京报》

郑州一大熊猫突身亡 尸检称因感染发作

你还记得那个爱撒娇的大熊猫锦意吗?6岁多,对于大熊猫来说,正值青春年华,它却在郑州市动物园意外死亡。

昨日锦意的尸检结果被公布:系细菌合并弓形虫感染急性发作。

郑州市动物园管理处称,大熊猫锦意死亡后,采集样本被送到了长春军事医学科学院军事兽医研究所进行实验室检测。

根据实验室检测结果,结合临床症状及死亡解剖结果可判定:大熊猫锦意由于细菌合并弓形虫感染急性发作,多次呕吐,引发急性胃肠炎致大量出血,救治过程中发生休克,最后因急性心肺功能衰竭死亡。

据《河南商报》

翠屏诚园“超级配套”房源遭抢购

地铁、名校、公园通通有,80-138平方米精装房火爆认筹中!

地铁开通倒计时 购房者排队抢翠屏诚园

近期,南京地铁传出消息,地铁三号线将在今年底前如期通车。这让地铁三号线秣周路站的翠屏诚园更为火爆。3月底该盘将推出的几百套精装房源,如今已有一千多组客户交诚意金排队抢购。

“交诚意金还在不断增加,可能要临时加推房源。”该盘销售负责人表示,市场热度远超过他们的预期。

随着地铁三号线的即将通车、江宁万达广场的开业,周边紫金宁科创特区内的砂之船艺术购物广场,集奥特莱斯、休闲娱乐于一体的

国际商业mall的陆续呈现。与翠屏诚园一路之隔的砂之船艺术商业广场,汇集600多个品牌,吃喝玩乐一应俱全。其中的奥特莱斯将是南京品牌全、业态完整的高端奥特莱斯,可谓女人购物的天堂,其中的品牌包括 Armani、Coach、MaxMara、Hugo、Boss等,其中Armani折扣店全国仅四家。

**坐享湿地公园
“绿城级”提升居住品质**

销售热线

52120555

楼盘动态

翠屏诚园即将开盘,80-138平方米地铁上盖精装房火爆预约中,开盘当日成功认购客户更享0元抽宝马惊喜豪礼。

翠屏集团
六盘联动



翠屏·诚园

据介绍,翠屏诚园以绿城第二代高层公寓典范作品的西溪诚园为蓝本,整体园区规划设计由绿城东方设计院倾力打造,以国内先进的高层公寓筑造工艺,在建筑规划、园林环境、科技工艺、工艺环保和建筑材料等都将沿袭绿城品质。而园区特聘万科创始人陈之平先生旗下“之平物业”将全方位给予业主尊贵的专属“精悦”服务。

此外,翠屏诚园旁边就是上秦淮生态湿地公园,坐享天然氧吧。